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Nemcsak Magyarországon, de
egész Európában is jól ismert a
Fenstherm Kft. neve, amely mél-
tán vívta ki a vásárlók elismeré-
sét kitûnõ termékeivel. A fõ tevé-
kenységként nyílászárók gyártá-
sával foglalkozó céget tizenegy
esztendeje alapította meg tulaj-
donosa, Nagy István, aki örök újat
akaróként rövidesen több lábra
állította vállalkozását. Hosszú
lenne fölsorolni, hányféle mutató
alapján lehet a legsikeresebbek
közé sorolni a füzesabonyi telep-
helyû kft.-t. Érdemes azonban ki-
térni arra, hogy többször nyertek
el hivatalos megbecsülést is. A
teljesség igénye nélkül: 2004-ben
Lamperth Mónika belügyminisz-
ter nyújtott át Nagy Istvánnak mi-
niszteri elismerést az Építõk nap-
ja alkalmából a kiemelkedõen
magas szakmai tevékenységért.
Majd 2007-ben a füzesabonyi
székhelyû cég két gyártmánya –
a Fenstherm Brill és a Fenstherm
Elegant – megkapta a Kiváló Épí-
tési Termék védjegyet. További
esemény volt, hogy a cég vezetõ-
je Kóka Jánostól vehette át az
újabb miniszteri kitüntetést a
Nemzeti Ipar Fejlesztéséért. Ezt
alig egy héttel rá követte az Épí-
tõipari Mester Díj. 

S a napokban újabb jelentõs
elismerésben részesült a
Fenstherm Kft. A vállalkozást a
Superbrands díjjal tüntették ki!
Ezt a díjat csak a legjobb fo-
gyasztói márkák érdemelhetik
ki. A nemzetközi program 82 or-
szágban honos, s az egyik leg-
fõbb törekvése, hogy a siker-
márkák megnevezésével a már-
kaépítés jelentõségére irányít-
sák a figyelmet. A döntést egy ti-
zennégy tagú, független marke-
ting és kommunikációs szakem-
berekbõl álló bizottság hozza
meg, hazánkban ezúttal ötödik
alkalommal. A kiválasztás alap-
ja a Magyar Szabadalmi Hivatal
adatbázisa, amely csaknem
95.000 nemzeti védbejegyzést
tartalmaz. 

Dr. Serényi János, a
Superbrands bizottság elnöke
szerint csak azok a márkák bíz-
hatnak a sikerben, amelyek tisz-
telik partnereiket, rugalmasak,
képesek erõs személyes jegyeket
felvonultatni, és... elhiszik, hogy
gyõzhetnek. 

A Superbrands Magyarország
igazgatója, Wiszkidenszky And-
rás pedig úgy vélekedik, a kitün-
tetettek egyfajta igazodási pontot
jelenthetnek a továbbiakban a
márkaépítés területén.

Bizony, valóban tanulságos
visszapillantani a múltra, s szám-
ba venni, mi mindenben lehet kö-
vetendõ példa a Fenstherm Kft. és
a cég élén álló Nagy István tevé-
kenysége. Hiszen a kitüntetések
fényét éppen az növeli, hogy ko-
rántsem váratlan – véletlen –
eredményekrõl van szó!

Nos, olvasóink lapunk beszá-
molóiból is emlékezhetnek rá,
hogy az egész vállalkozás szin-

te mesébe illõen, egy nagy ötlet-
tel indult... Az elõzményekhez
tartozik, hogy a cég tulajdonosa
már a fõiskolai tanulmányai ide-
je alatt dolgozott édesapja vállal-
kozásában – a jelenleg is mûkö-
dõ NM Kft.-ben –, mely elsõsor-
ban acélszerkezetes csarnokok
építésével és lakatosszerkezetû
garázsajtók gyártásával foglalko-
zott. Mivel Egerben a helyi építõ-
ipari cégen belül már a '80-as
évek végén mûködött egy mû-
anyagablak-gyártó cég, felmerült
benne a kérdés: „jobb áron be-

építéssel együtt talán
eladható más gyártó

által készített mû-
anyag

ablak is a városban”, ezért kezd-
te el a mûanyag ablakokat, ajtó-
kat forgalmazni elsõsorban Eger-
ben és a környéken. A „kis Dobó
téri ablakos céget” a városban ha-
mar elfogadták, és rövid idõn be-
lül komoly konkurenciát jelen-
tett a helyi gyártó cégnek. 

Természetesen adódott a kér-
dés, hogyan lehet fejleszteni a
vállalkozást, hogyan lehet új pi-
acokat szerezni? Szerencsére az
akkori nyílászáró-gyártó beszál-
lító cég vezetése nagyon rugal-
masan állt a kérdéshez, és az öt-
letet – ami akkor az országban
egyedülálló volt –, hogy az or-
szág több pontján olyan bemuta-
tótermeket nyissanak, melyek

ablakok, ajtók forgalmazásával
foglalkoznak, messzemenõen tá-
mogatta.

1997-re kereskedelmi forgal-
mukat már egy kisebb ablak-
gyártó cég is megirigyelhette vol-
na, ezért egyértelmû volt, hogy a
továbblépés lehetõségei csakis a
saját ablakgyártás megkezdésé-
ben vannak. 

Így indult el a Fenstherm Kft.
1998 elején. 

Azóta csak tizenegy év telt el!
De ma már mintegy 550 ezer da-
rab mûanyag ablakkal és ajtóval
látják el a vásárlókat és építõipa-
ri kivitelezõket. Termékeik folya-
matos bõvítése során figyelembe
vették napjaink új építészeti
trendjeit, szokásait, a vásárlói igé-
nyek kiszélesedését, rugalmasan,
a piac elvárásaihoz igazítják új-
donságaikat. 

A bejárati ajtó gyártásában
2003-ban Magyarországon egye-
dülállóan kezdték meg ún. típus-
ajtó-programjukat. Másik fõ ter-
mékcsaládjukat, mely mind
önállóan, mind a nyílászárók ki-
egészítõjeként jelentõséggel bír,
a Fenstherm redõnyrendszerek
alkotják.

Nagy István tulajdonos a mai
napig vallja, hogy egy vállalkozás

csak úgy képes hosszú távon élet-
képes és sikeres maradni, ha fo-
lyamatosan tekintettel van a fel-
merülõ tömegigényekre, de
ugyanígy rétegigényekre is. 

A Fenstherm Kft. a kivitelezõ
cégek teljes körû kiszolgálása ér-
dekében így a termékpalettájára
felvette az alumínium szerkeze-
tek gyártását is. 

A vállalkozás mindig is nagy
hangsúlyt fektetett arra, hogy ter-
mékei igazoltan kiemelkedõ mi-
nõséget képviseljenek. A
Fenstherm termékcsalád minden
tagja rendelkezik az ÉMI Kht. ál-
tal kiadott minõségi tanúsítvány-
nyal. A vállalkozás az ISO
9001:2000 és ISO 14001:2004
szabvány szerint, TÜV által tanú-
sított minõségbiztosítási rend-

szerben dolgozik, melyet minden
évben sikeresen megújít.

A kft.-t emellett megalapítása
óta folyamatosan az jellemzi,
hogy egyre inkább kiszélesíti te-
vékenységi körét. Elõször Eger-
ben indították el az ingatlanfej-
lesztést, majd horvát apartma-
nok építésébe és üzemeltetésébe
kezdtek. Ebben az új üzletágban
2001 óta Egerben tizenhárom új,
többszintes társasház készült el
a cég beruházásában, ügyfelei-
nek, megrendelõinek legna-
gyobb megelégedésére. 

A Fenstherm által épített ott-
honok visszatükrözik a város jel-
legzetesen elegáns polgári han-
gulatát, pontosan illeszkednek
környezetük világába. Tervezõ-
ik a város neves építészei közül
kerülnek ki, akiknek jól csengõ
neve is fémjelzi a társasházak
jellegét. Az építõk természete-
sen igényes, magas szintû ipari
technológiával járulnak hozzá a
lakók teljes kényelméhez. Az
ügyfelek számára elsõ osztályú
minõségben építik fel leendõ
otthonaikat, megadva a lehetõ-
séget, hogy saját ízlésük is érvé-
nyesüljön lakásuk mind tökéle-
tesebb kialakításában. 

Jelenleg a legnagyobb vállal-
kozás a Rác-hóstyai terület be-
építése és benépesítése. A cég a
Szalapart utca – Iskola utca öve-
zetében, a történelmi belváros-
tól 10 percre, 60 ezer négyzet-
méteres zöldterületen alakít ki
egy lakóparkot, gyönyörû kilá-
tással a városra és a Bükkre. 

A Fenstherm kft az ország
egész területén nagy gondosság-
gal, magas színvonalon, a leg-
modernebb technológiával és
korszerû anyagokkal valósítja
meg a kivitelezési feladatokat,
felújításokat, építési beruházá-
sokat. A további projektek a ter-
mészeti környezetben fekvõ os-
torosi Tópart-lakókert és egy ka-
posvári beruházás.

A márkaépítés ezzel sem feje-
zõdött be. Mert nem feledkezhe-
tünk meg a legkésõbb kifejlesz-
tett vállalkozásról, a Fenstherm
Toursról!

A cégcsoport ezen a területen
is megfelel a legmagasabb szintû
elvárásoknak. 

Hogy miként...?
A cégvezetõ szerint a titok

nyitja, hogy az évek során sike-
rült kiváló személyi és tárgyi fel-
tételeket teremteni. Az eredmé-
nyek elérésében aktívan közre-
mûködött egy jól összeváloga-
tott, „kitanított” remek csapat,
amely megadta a hátterét annak,
hogy a keménykezû cégvezetés
naprakész, rugalmas és gyors
piaci döntéseket tudjon hozni.

Így van ez mind a mai napig.
A Fenstherm Kft. kapcsán

ezért mondható el, hogy sok-sok
közdelem árán és kitartó mun-
kával, de a legnehezebb gazda-
sági körülmények között is le-
hetséges a talpon maradás. S
ami még fontosabb, a minõségi
elõrelépés is, amely csak a legki-
válóbb márkákat jellemzi. s

A Fenstherm Kft. Superbrands díjas
SZUPERMÁRKA Egyenletesen magas színvonalon, a legkülönbözõbb igényeknek is megfelelve dolgoznak

Terra Zebra Lakópark, Budapest XVI. A Fenstherm által épített otthonok visszatükrözik a kerület jellegzetesen elegáns nagypolgári hangulatát

Termál Hotel Pávai, Berekfürdõ. Az épületek pontosan illeszkednek környezetük világába.

Alumínium függönyfal. Magas szintû ipari technológia.

Magnólia Lakópark, Budapest XVIII.
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